
 

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ЕЛЕКТРОННИХ КАБІНЕТІВ ВСТУПНИКІВ 
 

Ключовий інструмент вступної кампанії 2026 р. – електронний кабінет вступника .  
Через електронні кабінети вступника подають заяви про допуск до конкурсного 
відбору, на участь в оцінюваннях у закладі вищої освіти, а також підтверджують 

вибір місця навчання. 
 
 Реєстрація особистих електронних кабінетів з 01 липня 2026 року на вебсайті за 
адресою https://vstup.edbo.gov.ua/.  

Під час реєстрації вступник зазначає такі дані: 
●​ адресу особистої електронної пошти, до якої вступник має доступ. Зазначена 

адреса буде логіном для входу до електронного кабінету вступника; 
●​ пароль для входу до електронного кабінету вступника; 
●​ серію та номер документа (одного з документів) про раніше здобуту освіту 

(основу вступу); реквізити документа про основу вступу мають бути внесені 
до реєстрації першої заяви вступника на цій основі; 

●​ номер, PIN-код та рік отримання сертифіката НМТ / екзаменаційного листка, 
що був отриманий під час реєстрації на ЄВІ / ЄФВВ / ЄВВ. У разі наявності 
даних різних років та різних вступних випробувань вказуються реквізити 
будь-якого документа із передбачених до використання на відповідній основі 
вступу, визначеного цими Правилами прийому.; 

●​ тип, серію (за наявності) та номер документа, що посвідчує особу, або 
реєстраційний номер облікової картки платника податків (далі - РНОКПП) (у 
разі відсутності сертифіката НМТ / екзаменаційного листка ЄВІ / ЄФВВ / 
ЄВВ); 

●​ особи, місце проживання яких є тимчасово окупована територія, і які 
перебувають на ній або переселилися з неї після 01 жовтня року, що передує 
року вступу, можуть подати реквізити свідоцтва про народження замість 
документа, що посвідчує особу. 
Вступники можуть особисто або дистанційно звернутися за допомогою в 

реєстрації електронного кабінету до консультаційного центру приймальної комісії 
будь-якого закладу вищої освіти. 

У випадку перебування вступника на тимчасово окупованій території 
України реєстрацію електронного кабінету в ЄДЕБО та внесення інформації до 
нього може здійснювати представник консультаційного центру приймальної комісії 
за заявою вступника у паперовій формі (скан-копією, фотокопією заяви), 
надісланою засобами електронного зв’язку. 

Тільки в консультаційному центрі приймальної комісії закладу вищої освіти 
вступники можуть зареєструвати електронний кабінет вступника за наявності 
розбіжностей: 

●​ у даних вступника в ЄДЕБО (прізвище, власне ім’я по батькові (за 
наявності), дата народження, стать, громадянство тощо); 

●​ у документі про раніше здобутий рівень та ступінь освіти; 
●​ у даних сертифікатів / екзаменаційних листів НМТ / ЄВІ / ЄФВВ / ЄВВ; 
●​ у реквізитах іноземного документа про здобутий за кордоном ступінь 

(рівень) освіти, свідоцтва про визнання в Україні іноземного документа про 
освіту; 

●​ а також в разі подання документа про раніше здобутий рівень та ступінь 
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освіти, інформація про який відсутня або недоступна в ЄДЕБО. 
Електронний кабінет вступника не створюється, а всі заяви подаються до 

приймальної комісії в паперовій формі: 
●​ у разі подання документів іноземцями та особами без громадянства за 

виключенням осіб документованих: 
-​ посвідкою на постійне проживання в україні; 
-​ посвідченням біженця; 
-​ посвідченням особи, яка потребує захисту); 

●​ у разі подання документів про здобутий за кордоном ступінь (рівень) освіти, 
якщо не отримано свідоцтво про визнання в Україні іноземного документа 
про освіту МОН та відсутній сертифікат НМТ / екзаменаційний листок / ЄВІ 
/ ЄФВВ / ЄВВ; 

●​ за межами встановлених цими Правилами прийому строків роботи 
електронних кабінетів вступників. 
На зазначену вступником адресу електронної пошти відправляється 

повідомлення для активації електронного кабінету вступника. Доступ до 
електронного кабінету вступника здійснюється з використанням логіну та паролю, 
вказаних при реєстрації. При невдалій спробі увійти до електронного кабінету 
вступника на електронну пошту, вказану при реєстрації, відправляється відповідне 
повідомлення. 

В електронному кабінеті вступник вносить реквізити документів, що 
засвідчують підстави для спеціальних умов участі у вступній кампанії, інформація 
про які доступна в державних реєстрах (за наявності), номери контактних 
телефонів із зазначенням телефонних кодів у міжнародному форматі, а також 
завантажує кольоровий відцифрований образ обличчя (кольорове фото) особи 
розміром до 1 МБ у форматі .jpg або .png із співвідношенням сторін 3х4, який може 
бути використаний для студентського квитка в разі зарахування на навчання. 

У разі недоступності в державних реєстрах реквізитів документів, що 
засвідчують підстави для спеціальних умов участі у вступній кампанії, вступник до 
подання першої заяви має звернутись до одного із закладів вищої освіти (особисто 
або електронною поштою, якщо заклад вищої освіти спроможний дистанційно 
провести належну перевірку документів) та надати документи, підтверджують 
указане право, для створення в ЄДЕБО картки фізичної особи та завантаження 
сканованих копій цих документів. 

До подання першої заяви вступник може змінити внесені номери контактних 
телефонів. 

З електронного кабінету вступника подаються заяви про допуск до 
конкурсного відбору, на участь в оцінюваннях (співбесіді замість НМТ, творчому 
конкурсі, співбесіді замість ЄВІ, фаховому іспиті замість ЄФВВ, фаховому іспиті) у 
закладі вищої освіти, підтверджується вибір місця навчання. Подання заяв про 
допуск до конкурсного відбору на участь в оцінюваннях (співбесіді замість НМТ, 
творчому конкурсі, співбесіді замість ЄВІ, фаховому іспиті замість ЄФВВ, 
фаховому іспиті) у закладі вищої освіти, підтвердження вибору місця навчання 
здійснюється в паперовій формі лише в разі неможливості зареєструвати 
електронний кабінет вступника та в інших, передбачених цими Правилами 
прийому випадках. 

Електронний кабінет вступника може бути заблокований адміністратором 
ЄДЕБО у разі виявлення скомпроментованого логіну ( за поданням Урядової 
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команди реагування на комп’ютерні надзвичайні події України CERT-UA), 
зазначеного вступником при реєстрації електронного кабінету вступника. У разі 
блокування вступник може звернутись на консультаційний телефон ДП 
“Інфоресурс” для отримання інструкції щодо відновлення функціональності 
електронного кабінету вступника. 

Терміни реєстрації заяв наведені в розділах ІV, V Правил прийому в ХДАК у 
2026 році. 

Телефон для консультацій стосовно питань реєстрації електронних кабінетів 
та заяв: +380680644210 

Для участі у творчому конкурсі за спеціальністю В5 «Музичне мистецтво», 
крім зазначених у пункті 1 цього розділу даних, вступники додатково під час 
реєстрації електронного кабінету або заяви на творчий конкурс зазначають серію та 
номер документа про здобуття спеціалізованої професійної музичної освіти 
(національні спеціалізовані заклади освіти – музичні середні спеціалізовані 
школи-інтернати для обдарованих дітей; заклади спеціалізованої професійної 
освіти – музичні училища, училища культури і мистецтв) (згідно зі Стандартом 
вищої освіти за спеціальністю 025 «Музичне мистецтво» галузі знань 02 «Культура 
і мистецтво» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженим 
наказом Міністерства освіти і науки України 24 травня 2019 року № 727). 

 Вступники можуть подати у сукупності за всіма основами вступу до п’яти 
заяв на місця державного або регіонального замовлення та до десяти заяв за всіма 
джерелами фінансування. 
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